
Могући разговор са Ничеом на тему: „Зашто љубав боли?“ 

 

Ја: Ниче, реци ми зашто љубав боли?  

Ниче: Љубав је за мене велика пожртвованост. У животу сам хтео љубав, а никад је нисам добио 

онако како сам желео, зато сам ту да теби помогнем. 

Ниче: Првенствено, мораш да знаш да права и искрена љубав размишља само о тренутку и о тој „ 

вечној“ љубави, али никад о исходу  и можда патњи. Љубав је као живот, као твоје размишљање, 

рекао бих то као ,,Ваша лоша љубав према себи самима ствара од ваше усамљености тамницу“. 

Не волим себичне љубави, ја у љубави целог себе дајем. Љубав је нешто посебно и другачије у 

твом животу Јована, бори се.  

Ниче: Јована, ти о љубави не знаш много, у ствари, скоро да не знаш ништа . Слушај ме и даље... 

Ја: Ниче, да ли да ћутим кад ме љубав боли или ипак да причам о томе, да решим тај бол?  

Ниче: Јована, ћутња је нешто најгоре, најотровније. Гласно причај о себи, љубави, о њеним 

проблемима, потпуно те подржавам, само тако настави, добро ти иде драга Јована! Учи о љубави, 

свом размишљању, о нечему што би урадила, читај књиге, то ценим. 

Ниче: Драга Јована, изгубила си се у љубави тотално, можда као и ја, али не брини се, пронаћићеш 

себе поново.  

Ниче: Млада си још увек, ти знаш само за љубав, ни за шта друго...Зато те љубав и боли, мораш 

све стране да сагледаш, не бих хтео да прођеш као ја. За љубав треба да се бориш, можда чак и 

изгубиш неке битне ствари у свом животу баш због те љубави која те управо боли. 

Ја: Хвала Ниче за све, много си ми помогао. 

Ниче: Још једна ствар драга Јована, прави мушкарац жели опасну жену, веруј ми, буди мудра 

Јована и бори се за себе. 

Ја: Ниче, како да знам да стварно волим, искрено, да то није пролазно?  

Ниче: Драга Јована, знаћеш да стварно волиш онда када видиш да си спремна да се жртвујеш, 

бориш и урадиш све за ту особу, као што сам ја радио. Докле год будеш имала за шта да живиш, 

можеш поднети било шта. Никад нећеш да знаш да ли је то пролазно или не, битно је да у тој 

љубави пре свега има пријатељство, па онда све остало. 

Ја: Разумела сам Ниче све, сад ми дај одговор на оно главно питање, зашто љубав боли?  

Ниче: Тачан одговор на то питање не могу да ти дам. Љубав боли зато што је права или не. Ја сам 

се за своју љубав борио до краја, али на крају нисам изашао као победник, што не значи да ти 



нећеш. Кроз целу ову причу што сам ти испричао, опет бих се вратио на почетак, бори се за ту 

љубав докле год ти желиш, и да не успеш, опет ћеш да изађеш као свој победник. 

Ја: Хвала ти Ниче за све, надам се да ћемо опет разговарати!  

Литература: 

“Тако је говорио Заратустра”-страна.63, 215,Библиотека Миленијум, , компанија Новости , 2005 

https://sr.m.wikipedia.org/sr-

el/%D0%A4%D1%80%D0%B8%D0%B4%D1%80%D0%B8%D1%85_%D0%9D%D0%B8%D1%87%D0%B5 

 

 

Јована Недовић IV2 

Гимназија, Зајечар 


